
 

Základní škola Pardubice, Staňkova 128 realizuje výzvu 56 

Výzva č. 56 je vyhlašována v prioritní ose 1 – Počáteční vzdělávání, v oblasti podpory 1.1 

Zvyšování kvality ve vzdělávání OP VK. Mezi cíle oblasti podpory 1.1 patří mj. podpora realizace 

kurikulární reformy škol a školských zařízení a podpora výuky cizích jazyků a v cizích jazycích.  

Výzva č. 56 je blíže zaměřena na rozvoj čtenářství a čtenářské gramotnosti a výuku cizích 

jazyků.  

Šablony klíčových aktivit vybrané naší školou jsou zvýrazněné modrou barvou  
 
1. Čtenářské dílny jako prostředek ke zkvalitnění čtenářství a čtenářské gramotnosti.  

2. Zahraniční jazykový kurz pro učitele.  

3. Stínování (shadowing) pro pedagogy cizích jazyků, matematiky, přírodovědných a technických 
předmětů v zahraničí.  

4. Zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky.  
 
Cíle klíčových aktivit 
Zavedením Čtenářské dílny do vzdělávacího oboru Český jazyk a literatura jako jednoho z prostředků 
podpoříme zvýšení zájmu o čtenářství a zlepšení čtenářské gramotnosti.  
Pedagogové si zvýší odborné kompetence pro realizaci Čtenářských dílen ve výuce.  
 
Čtenářské dílny realizujeme ve 2. až 9. ročníku. 
 
Jazykové kompetence pedagogů zvýšíme studijním pobytem v zahraničí. 
Krátkodobý intenzivní kurz v zahraničí v trvání min. 10 pracovních dnů (bez cesty) pro učitele ZŠ/SŠ. 
Kurz může být zaměřen na zlepšování jazykových kompetencí obecně nebo na „Teacher Training“ 
(speciální příprava pro učitele cizích jazyků).  
 

Jazykové kompetence žáků a prohloubení jejich znalostí o zemích EU a ESVO (Evropské sdružení 
volného obchodu) zvýšíme studijním pobytem v zahraničí. 
Krátkodobý jazykově-vzdělávací pobyt v zahraničí pro žáky v délce trvání minimálně 5 kalendářních 
dní včetně cesty. Žáci absolvují jazykovou výuku v rozsahu nejméně 9 vyučovacích hodin za celý 
pobyt a seznámí se s významnými reáliemi příslušného místa.  

 

 
 
Termín realizace: srpen až prosinec 2015 
 
 
                                                                                                                                 Mgr. Gisela Kostelecká, řš 
 


